

## Versenyfelhívás „Ökocímke - környezetbarát termék” témakörben középiskolás csapatok részére

**Mottó: Mit tegyek? Mit vegyek? Mit egyek?**

Az Agrárminisztérium felkérésére – a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. szakmai támogatásával – a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Környezetgazdaságtan Tanszéke kétfordulós versenyt hirdet középiskoláknak. A nevező csapatoknak a versenyfeladatok elektronikus hozzáférését biztosítjuk, a pályamunkák beküldésének módjáról is ekkor adunk tájékoztatást. A nevező csapatok az első forduló versenyfeladatait pályamunka kereteiben küldik be. A beérkezett pályamunkák a beérkezési határidő lezárását követően elbírálásra kerülnek, amelynek eredményéről minden pályázó értesítést kap. Az első forduló összesített pontszámai alapján várjuk a legjobb 10 csapatot a döntőre, amelyet szakmai nappal és díjátadóval egybekötve rendezünk meg. A díjak között tárgyjutalmak, érdekes eseményeken való részvételi lehetőség és egy egyedülálló karbonsemleges autópári tesztpálya meglátogatása is szerepel. A döntőt lehetőség szerint – a járványügyi előírások figyelembevételével – személyes részvétel mellett tervezzük, de szükség esetén az online döntő lebonyolítására is készülünk.

### Nevezési feltételek:

1. A versenyre 3-4 fős hazai középiskolai csapatok jelentkezését várjuk.
2. Egy iskolából egy csapat jelentkezhet, a csapatban bármely évfolyamon tanuló diák részt vehet. A versenyben a csapatok maguk által választott csapatnévvel indulnak.
3. A nevezéshez az alábbi linken elérhető **regisztrációs lapot** kell kitölteni és elküldeni.  
<https://forms.gle/BkCKwXracZpp7PW3A>
4. A **nevezési határidő: 2020. október 2.** A jelentkezés regisztrálásáról visszajelzést küldünk.

### Fontosabb határidők:

október 2.	Nevezési határidő (regisztráció).
október 5.	<b>Első forduló</b> versenyfeladatainak meghirdetése.
november 2.	Pályamunkák beadási határideje.
november 6.	Első forduló eredményhirdetése, a 10 legjobb eredményt elérő csapat meghívása a <b>Döntőbe</b> .
nov.16-30 <sup>1</sup> .	Második forduló: döntő lebonyolítása Szakmai Nap keretében

Az első forduló feladatainak megoldását szakmai háttéranyaggal segítjük, továbbá ajánljuk az alábbi, a verseny témakörét érintő ismereteket/információkat tömörítő honlapokat is:

<http://www.okocimke.hu/%C3%B6koc%C3%ADmke%20>

<https://www.kormany.hu/hu/foldmuvelesugyi-miniszterium/kornyeztugyert-felelos-allamtitkarsag/hirek/emas-forum-a-vallalkozasok-kornyezeti-teljesitmenyenek-javitasaert>

<https://ec.europa.eu/environment/emas/>

<sup>1</sup> Az esemény pontos idejéről és helyéről, esetleges online lebonyolításról az érintetteket külön értesíteni fogjuk.